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· REPUBLIKA HRVATSKA

· DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 
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   GRAD OPUZEN
· Gradsko vijeće
· KLASA: 
021-05/21-01/04
· URBROJ: 2148/03-21-2
· Opuzen, 01. rujna 2021. godine
· Z  A  P  I  S  N  I  K 

· sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Opuzena

· održane dana 01. rujna 2021. godine (srijeda) s početkom u 1804 sati 

· u velikoj dvorani Gradske vijećnice, Trg kralja Tomislava 1

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš Marko Čović, Mario Dropulić, Ivan Glasović, Kristijan Soče, Jure Stanić, Mladen Šiljeg, Tomislav Šimović i Ivana Volarević.

IZOČNI VIJEĆNICI: Slavomir Prović i Ivo Ključe
Ostali: 

Gradonačelnik Ivan Mataga

v.d. pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Ivona Topić Ćerlek
Zapisničar:
Andrija Zonjić

Prije početka sjednice gradonačelnik Ivan Mataga uručio je plaketu Nagrada Grada Opuzena za 2021. godinu učiteljici Ivani Bašić, za izuzetan trud i dostignuća u odgojno-obrazovnom radu, sukladno Odluci o javnim priznanjima za 2021. godinu, koju je Gradsko vijeće Grada Opuzena usvojilo na II. sjednici održanoj 23. srpnja 2021. godine. Gđa.Ivana Bašić prigodnim riječima zahvalila je vijećnicima na nagradi, čime joj je ukazana velika čast i što će joj biti veliki poticaj za budući rad.

Predsjedavajući Jure Stanić je pozdravio nazočne, konstatirao da je nazočno 9 vijećnika i da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Na današnjoj sjednici nazočan je i gosp. Mario Bjeliš, izabran na kandidacijskoj listi HDZ-a/HSLS-a, kojeg je pozvao da ustane te nakon pročitanog teksta svečane prisege istu prihvati izgovarajući „prisežem“.
Predsjedavajući je pročitao tekst svečane prisege: “Prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Gradskog vijeća obavljati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Grada, poštivati pravni poredak, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Grada Opuzena, Županije i Republike Hrvatske“, nakon čega je Mario Bjeliš izgovorio „prisežem“, i potpisao tekst svečane prisege. 
Predsjedavajući je čestitao vijećniku te konstatirao da gosp. Mario Bjeliš ima sva prava i dužnosti vijećnika određena Zakonom, Statutom i ovim Poslovnikom. 
Predsjedavajući je konstatirao da su na sjednici nazočni vijećnica Katarina Barišić i vijećnik Kristijan Soče. Dao je na glasovanje prijedlog dnevnog reda dostavljen vijećnicima u radnim materijalima. Nakon provedenog glasovanja konstatirao da je predloženi dnevni red usvojen jednoglasno. 
D n e v n i   r e d

1. Usvajanje zapisnika II. sjednice Gradskog vijeća

2. Aktualni sat 

3. Prijedlog Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Opuzena

4. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o 

kratkoročnom kreditu

5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu

6. Prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja nabavke školskog pribora, opreme i radnog materijala učenicima osnovne škole Opuzen s prebivalištem na području Grada Opuzena za nastavnu godinu 2021./2022.

7. Prijedlog odluke o izmjeni Izjave o osnivanju Odvodnja Opuzen d.o.o.

8. Prijedlog odluke o izmjenama Potpunog teksta Izjave Čistoća Opuzen d.o.o. za 

komunalne djelatnosti
Ad.1. Usvajanje zapisnika II. konstituirajuće sjednice

Predsjedavajući je konstatirao da nema primjedbi na prijedlog zapisnika te je zapisnik dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja, ustvrdio je da je zapisnik II. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.

Ad.2. Aktualni sat

Predsjedavajući je rekao da je preslušao tonski zapis II. sjednice te odgovorio vijećniku Mladenu Šiljegu da njegova primjedba izjavljena na zapisnik konstituirajuće sjednice nije točna, odnosno kako je u zapisniku točno navedeno da je nakon njegova izbora za predsjednika Vijeća rekao: “da će nas novi gradonačelnik izvući iz provalije u kojoj jesmo”. Konstatirao je da nema pitanja gradonačelniku ni prijavljenih za raspravu te je zaključio aktualni sat.
Ad.3. Prijedlog Odluke o izradi IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Opuzena
Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik Ivan Mataga. Razlog za izradu izmjena i dopuna Plana je omogućavanje izgradnje građevine trgovačke namjene, konkretno za tvrtku Plodine, unutar građevnog područja, neposredno uz jugozapadni dio zone urbanih funkcija. Planom bi bile obuhvaćene četiri katastarske čestice ukupne površine od oko 9000 m2.
Vijećnik Kristijan Soče pitao je da li su čestice u obuhvatu plana u privatnom vlasništvu te pogoduje li se time privatnicima.

Gradonačelnik je potvrdio da su čestice u privatnom vlasništvu. Predviđeni troškovi izrade izmjena i dopuna Prostornog plana iznose oko 25 tisuća kuna od čega bi Grad platio polovicu, jer nam je u interesu nova izgradnja radi naplate komunalnog doprinosa I naknade, kao I budući 40-ak novih radnih mjesta.
Vijećnik Kristijan Soče je rekao kako podržava novu gradnju kao i zapošljavanje ali smatra jako dvojbenim da Grad plaća polovicu troškova privatnicima koji će tima ostvariti prvenstveno vlastite interese.
Gradonačelnik je odgovorio kako se predviđeni način financiranja može promijeniti, iako je osobno prepoznao interes Grada u ovom projektu, uz zanemarive izdatke.

Vijećnica Katarina Barišić pitala je da li su čestice iz obuhvata plana uredno uknjižene, odnosno da li su “papiri čisti”, te da li gradonačelnik misli kako će u budućem objektu biti zaposleni domaći ljudi.

Gradonačelnik je odgovorio kako pretpostavlja da je sve uredno jer u suprotnom ni investitor ne bi ulazio u posao. Kada bi se radilo o gradskom vlasništvu onda bi možda i mogli ugovoriti da se zapošljavaju isključivo domaći ljudi. U ovom slučaju to očekuje, ali ne može garantirati.

Vijećnica Majda Bartulović smatra da je u raspravi bitan momenat jedino koliko i zbog čega Grad financira izradu izmjena i dopuna plana.
Predsjedavajući je komentirao kako zakon ne poznaje termin domicilnosti po pitanju zapošljavanja. Tako ispada da je taj termin vrijedio jedino u slučaju državnog poljoprivrednog zemljišta.

Vijećnik Mladen Šiljeg je komentirao kako bi se, da je ova odluka predložena ranije, govorilo o korupciji, lopovluku, kriminalu itd., a sada svi šute. Odlično je i za pohvalu da se gradi i vjeruje kako gradonačelnik ima dobre namjere, ali ipak ostaje sumnja.
Predsjedavajući je komentirao kako je primjedba vijećnika na mjestu i kako se po svemu sudeći odnosila upravo na njega, te se slaže kako je predloženi način financiranja možda upitan. U raspravi je rečeno kako će Grad sve koštati samo 12,5 tisuća kuna, a ako je to previše da se realizira tako velika investicija onda ne zna o čemu bi trebali pričati.
Vijećnik Kristijan Soče je rekao kako nije poanta u tome Koliko će Grad koštati; Za pretpostaviti je da će vlasnici zemljišta uprihoditi 60-70 €/m2. Ne sumnja u gradonačelnikove dobre namjere, ali se pita zbog čega onda vlasnici zemljišta sami ne bi financirali troškove izmjene Plana. Smatra kako se to moglo i trebalo ispregovarati.
Vijećnica Katarina Barišić je rekla kako će glasovati za predloženu odluku ako od planiranih 40 novozaposlenih barem 30 bude iz Opuzena, a vijećnik Mladen Šiljeg pitao može li se članak 14. modificirati, odnosno da investitor plati sve troškove.

Gradonačelnik je ponovio kako ne možemo uvjetovati zapošljavanje naših ljudi i kako je moguće promijeniti članak 14 predložene odluke. Međutim, predložena je odluka u obliku kakav je dostavljen vijećnicima, te predlaže da se ista usvoji.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao na glasovanje predloženu odluku. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je većinom glasova, sa 6 glasova “ZA” i 5 “SUZDRŽANIH” (vijećnici Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg) usvojeno Odluka o izradi IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Opuzena u predloženom tekstu. 
Kako su neki vijećnici izrazili sumnju da je odluka usvojena bez potrebne većine, predsjedavajući je ponovio rezultat glasovanja, te konstatirao kako će se ispravnost donošenja odluke potvrditi nakon uvida u Statut, Poslovnik i zakonske odredbe.

Ad.4.  Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu
Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik. Predloženom odlukom stavlja se van snage Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu uz obrazloženje da je u međuvremenu pribavljena povoljnija ponuda s kamatom od 1,1%, u odnosnu na prethodnih 4,9%.

Vijećnik Kristijan Soče je podsjetio kako je u prošlom sazivu gradskog vijeća jednoglasno usvojena odluka da se nekretnina kupi, i da nakon uspješno okončane elektronske dražbe nije trebalo ići u nekorektnu političku promidžbu.
Vijećnik Mario Bjeliš pitao je postoje li konkretne ideje za buduću namjenu objekta.

Gradonačelnik je odgovorio kako o tome još nije konkretno razgovarano ali kako smatra da bi objekt hotelske namjene bio optimalna opcija.

Predsjedavajući je rekao kako ga zaista interesira zbog čega bivši gradonačelnik nije sudjelovao u prethodnoj dražbi, iako je postojala odluka Vijeća da se nekretnina kupi.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao na glasovanje predloženu odluku. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno usvojena Odluka o stavljanju van snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu u predloženom tekstu. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.
Ad.5.  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu
Predsjedavajući je konstatirao da nema prijavljenih za raspravu te je prijedlog odluke dostavljen vijećnicima u radnim materijalima dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno usvojena Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o kratkoročnom kreditu u predloženom tekstu. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.
Ad.6. Prijedlog Odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja nabavke školskog pribora, opreme i radnog materijala učenicima osnovne škole Opuzen s prebivalištem na području Grada Opuzena za nastavnu godinu 2021./2022.
Prijedlog odluke dostavljen je vijećčnicima u radnim materijalima.

Predsjedavajući je konstatirao da nema prijavljenih za raspravu te je prijedlog odluke dostavljen vijećnicima u radnim materijalima dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je jednoglasno usvojena Odluka o jednokratnoj pomoći sufinanciranja nabavke školskog pribora, opreme i radnog materijala učenicima osnovne škole Opuzen s prebivalištem na području Grada Opuzena za nastavnu godinu 2021./2022. u predloženom tekstu. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.
Ad.7. Prijedlog Odluke o izmjeni Izjave o osnivanju Odvodnja Opuzen d.o.o.
Prijedlog odluke obrazložio je gradonačelnik Ivan Mataga. Podsjetio je da je do sada funkciju Skupštine društva obavljalo Gradsko vijeće a predlaže se da ubuduće to bude gradonačelnik, što je praksa u mnogim gradovima.
Vijećnik Mladen Šiljeg pitao je kako će ubuduće vijećnici dobiti informacije o radu društva. Smatra kako poslovanje društva ubuduće neće biti transparentno.

Vijećnica Majda Bartulović se složila s prethodnikom; Ne vidi razlog zbog čega bi se donosila predložena odluka i smatra kako bi funkciju skupštine i nadalje trebalo obavljati Gradsko vijeće. Također, gubi se na transparentnosti na kojoj se u pravilu inzistira.
Predsjedavajući Jure Stanić je podsjetio kako su u prošlom sazivu oporbeni vijećnici pred nadležnim ministarstvom pokrenuli postupak, odnosno zatražili da gradonačelnik kao odgovorna osoba bude u funkciji skupštine društva, ali taj postupak nije doveden do kraja. Vladajuća većina odlučila se za ovakav prijedlog, koji je utemeljen u zakonu, te predlaže vijećnicima da isti usvoje.
Vijećnica Majda Bartulović pitala je zbog čega se baš sada inzistira na predloženoj promjeni, premda je do sada sve bilo vrlo transparentno.
Gradonačelnik je rekao kako je prijedlog odluke usklađen sa zakonom, a kako je takva praksa uobičajena.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i prijedlog odluke dostavljen vijećnicima u radnim materijalima dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je većinom glasova, sa 6 glasova “ZA” i 5 “SUZDRŽANIH” (vijećnici Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg) usvojena Odluka o izmjeni Izjave o osnivanju Odvodnja Opuzen d.o.o. u predloženom tekstu. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.
Ad.8.  Prijedlog Odluke o izmjenama Potpunog teksta Izjave Čistoća Opuzen d.o.o. za komunalne djelatnosti
Gradonačelnik Ivan Mataga je rekao kako je obrazloženje isto kao i u prethodnoj odluci. 
Vijećnik Mario Dropulić predložio je da se nadopuni točka II. na način da se iza teksta “Skupština društva” doda tekst: “na prijedlog Gradskog vijeća Grada Opuzena”.
Predsjedavajući je zaključio raspravu i prijedlog odluke dostavljen vijećnicima u radnim materijalima, uz dopunu prema prijedlogu vijećnika Dropulića, dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je većinom glasova, sa 6 glasova “ZA” i 5 “SUZDRŽANIH” (vijećnici Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mario Bjeliš, Kristijan Soče i Mladen Šiljeg) usvojena Odluka o izmjenama Potpunog teksta Izjave Čistoća Opuzen d.o.o. za komunalne djelatnosti u predloženom tekstu. U trenutku glasovanja na sjednici je nazočno 11 vijećnika.
Predsjedavajući je konstatirao da je iscrpljen dnevni red te je u 1846 sati zaključio sjednicu. 
                         Zapisničar 

                     Andrija Zonjić









                  Predsjednik







                             Jure Stanić
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